



Специализированные международные выставки-ярмарки в индустриальном центре России

ВЫСТАВОЧНАЯ КОМПАНИЯ «КУЗБАССКАЯ ЯРМАРКА»

654038, Россия, Кемеровская обл., г. Новокузнецк, ул. Автотранспортная, 51

телефон: (3843) 32-22-22, 32-11-13, 32-11-14, 32-11-95 горячая линия: 8-800-500-40-42 факс: (3843) 32-11-15, 32-24-14

E-mail: info@kuzbass-fair.ru <http://www.kuzbass-fair.ru>

С 7 по 9 февраля в выставочном комплексе «Кузбасская ярмарка» прошли VI СИБИРСКИЙ НАУЧНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ФОРУМ, XXVI специализированная выставка «Образование. Карьера», XXV специализированная выставка «Медицина. Реабилитация. Здоровье. Спорт», посвященные году семьи в России.

Партнерами выставок выступили:

- Министерство образования Кузбасса
- Министерство науки, высшего образования и молодежной политики Кузбасса
- Министерство здравоохранения Кузбасса
- Министерство социальной защиты населения Кузбасса
- ГОУ ДПО «Институт развития образования Кузбасса»
- Администрация г. Новокузнецка: комитет образования и науки, комитет социальной защиты населения, комитет по физической культуре, спорту и туризму, управление культуры и молодежной политики администрации
- МАОУ ДПО «Институт повышения квалификации»
- ГОУ ВПО «Сибирский государственный индустриальный университет»
- АО «Кузнецкбизнесбанк»

Информационные партнеры:

- Медиакомпания «АПЕКС»
- «Новокузнецкое городское телерадиобъединение» (телекомпания «Ново-ТВ»)

В официальной церемонии открытия выставок принимали участие: председатель комитета образования и науки администрации г. Новокузнецка Круль Светлана Васильевна, председатель Новокузнецкого городского совета народных депутатов Шелковникова Александра Константиновна, ректор ГОУ ДПО «Институт развития образования Кузбасса» Забнева Эльвира Ивановна, начальник отдела организации реабилитации и интеграции инвалидов Министерства социальной защиты населения Кузбасса Ларина Людмила Васильевна, ректор ГОУ ВПО «Сибирский государственный индустриальный университет» Юрьев Алексей Борисович, епископ Новокузнецкий и Таштагольский ВЛАДИМИР и генеральный директор ВК «Кузбасская ярмарка» Табачников Владимир Васильевич.

Участниками выставки «Образование. Карьера» стали **80 учреждений**, среди которых **26 высших учебных заведений** из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Красноярска, Краснодар, Иркутска, Новосибирска, Омска, Томска, Барнаула, Кемерово и Новокузнецка, 7 учреждений среднего профессионального образования из Кузбасса и Новосибирска, 5 управлений образований южной агломерации.

Специалисты образовательных учреждений не только познакомили гостей выставки с информацией о поступлении и обучении, но и представили собственные разработки в области IT-технологий, робототехники, инженерии и многих других направлений подготовки будущих специалистов. Участники встречали посетителей яркими презентациями, проводили научные

опыты и профессиональные мастер-классы. Ежегодную Ярмарку учебных мест «Куда пойти учиться» посетили 873 школьника новокузнецкой агломерации.

Экспонентами выставки «**Медицина. Реабилитация. Здоровье. Спорт**» стали **30 участников** из Москвы, Красноярска, Владивостока, Новосибирска, Кемерово, Новокузнецка, Прокопьевска. На экспозиции выставки были представлены клинические больницы города Новокузнецка и Кемерово, санатории, реабилитационные центры, протезно-ортопедические предприятия, центры здоровья и социальной помощи, общественные организации, а также центры эстетической медицины и косметологии.

Участники компании-производители и поставщики представили оборудование и разработки в области лечения, реабилитации и ухода за больными – подъемники, тренажеры, коляски, медицинские кровати, массажеры, расходные материалы, фармацевтическую и другую продукцию.

Для всех желающих специалисты Новокузнецкой городской клинической больницы №29 имени А.А. Луцка, Новокузнецкой городской клинической больницы № 1 им. Г.П. Курбатова, Кузбасского клинического кардиологического диспансера имени академика Л.С. Барбараша, Кузбасского центра общественного здоровья и медицинской профилактики проводили экспресс-исследования и консультации врачей по профилактике заболеваний и здоровому образу жизни, а Кузбасская областная детская клиническая больница имени Ю.А. Атаманова проводили дегустацию продукции молочной кухни. В дни работы выставок работала передвижная флюорографическая установка с целью ранней диагностики туберкулеза и раннего выявления онкологических заболеваний органов грудной клетки.

В рамках научно-деловой, культурной, спортивной и конкурсной программ состоялось более **400 мероприятий**. В первый день работы выставок комитет образования и науки администрации города Новокузнецка совместно с МАОУ ДПО «Институт повышения квалификации» провели пленарное заседание «Инновации в образовании: итоги и перспективы» и экспертную сессию «Инновационный проект в образовании: методика и практика», где не только обсудили проблемы, задачи и перспективы современного образования, но и сделали акцент на значимости инновационных проектов в системе образования, поработали в группах с целью освоения практических навыков их разработки. На стратегической сессии «Реализация модели бесшовного педагогического образования в Кузбассе» были подняты важнейшие вопросы дефицита педагогических кадров, эффективности педагогического образования, а также методах реализации модели бесшовного педагогического образования. В рамках научно-практической конференции специалисты Управления образования администрации города Прокопьевска говорили об актуальных трендах развития системы образования Прокопьевского городского округа, а Центр занятости населения г. Новокузнецка провел семинар «Субсидируемое трудоустройство молодежи».

Второй день выставки ознаменовался еще более плотной и насыщенной программой. Комитет образования и науки администрации города Новокузнецка совместно с Институтом повышения квалификации провели конференции, секции для обучающихся, посвященные 40-летию МАН, а также Re-форум «Развивающее взаимодействие «педагог-родитель-ребенок» в дошкольном образовании». **170 специалистов** детских дошкольных учреждений ознакомились с современными стратегиями и практиками построения доверительных партнерских взаимоотношений между педагогами ДОО и семьями воспитанников. Комитет социальной защиты администрации города Новокузнецка провел круглый стол «Ранняя помощь семьям с детьми – инвалидами: практический опыт Новокузнецка». Докладчиками выступили действующие врачи, педагоги и представители органов власти.

Для старшеклассников и учащихся СПО специалисты новокузнецкого филиала Кузбасского государственного технического университета имени Т.Ф. Горбачева провели форсайт-сессию «Профориентация как основа управления образовательной миграцией молодежи Кузбасса. Вектор развития на 2024-2026 гг.», где совместно со специалистом Центра занятости населения г. Новокузнецка обсудили актуальные вопросы профориентации и трудоустройства.

В рамках 14-го городского фестиваля педагогических идей «Мое первое открытие» специалисты образовательных учреждений провели презентации своих проектов. Все участники отлично представили свои работы и были отмечены жюри.

В спортивном центре «Арена-Экспо» выставочного комплекса в течении 4-х дней проходил традиционный **XI фестиваль спортивных единоборств**, посвященный памяти Г.А. Мосиной заслуженного работника культуры РФ. **1265 спортсменов** из Кузбасса, Алтайского края, Республики Алтай и Новосибирска состязались в 7 видах спорта.

Традиционно среди экспонентов проходили **конкурсы «Лучший экспонат», «Лучший видеоролик»** и **«Лучший персональный сайт»**. Дипломы и медали были вручены победителям в 39 номинациях, 18 конкурсных работ были удостоены высшей награды – Гран-При.

За 3 дня выставки посетило **10253 человека**.

Ждём Вас на выставках «Кузбасской ярмарки»!

Тел.: 8-800-500-40 42

www.kuzbass-fair.ru